79-41-K/41 Gymnazium (¢étyfleté studium)

Pro uchazeée z devatého roéniku ZS a odpovidajicich roéniki viceletych gymnazii;
Piedpokladany pocet prijimanych uchazecii: 30;

Prvni kolo pfijimaciho fizeni — podani prihlasky feditelce Skoly do 1. bi‘ezna 2018.
Soucasti ptihlasky je vzdy ovéfené hodnoceni predchoziho vzdélavani ve 2. pololeti
8. ro¢niku a v 1. pololeti 9. ro¢niku nebo odpovidajicich ro¢nika viceletych gymnazii;
Uchazeci povinné konaji jednotné prijimaci zkousky;

Nebudou piijati uchazeci, ktefi byli v 1. pololeti 9. ro¢niku nebo odpovidajicim
ro¢niku viceletych gymnazii v chovéani hodnoceni stupném dobré

VyZaduje se posouzeni zdravotni zpusobilosti prislusSnym registrujicim praktickym
lékarem:;

Kritéria hodnoceni v pfijimacim Fizeni pro $kolni rok 2018/19

1)

2)

3)

Hodnoceni dosavadniho vzdélavani na ZS

Primérny prospéch PP = (PP8 + PP9) / 2

( PP8 = primérny prospéch ve 2. pololeti 8. ro¢niku a PP9 = prumérny prospéch
v 1. pololeti 9. ro¢niku)

Z této hodnoty se urci body za primérny prospéch

BPP =50 — 10 x PP (od zakladu 50 bodu se odecte desetinasobek priimérného
prospéchu a vysledek se zaokrouhli na dvé desetinna mista)

Vysledky hodnoceni jednotnych zkousek z matematiky a z ¢eského jazyka a literatury
Hodnoceni zkousky z matematiky M = max. 50 boda
Hodnoceni zkousky z ¢eského jazyka a literatury CJL = max. 50 boda

Uchaze¢ muze ziskat dal§ich + 5 bodt za kazdé umisténi na 1. — 3. misté v okresnim a
vyS$§im kole olympiddy v matematice, fyzice, chemii, biologii, Ceském jazyce,
d&jepisu, zemépisu & cizim jazyce za osmy nebo devaty roénik ZS. Tato skuteénost
bude dolozena kopii diplomu. Zapocitany budou max. 2 diplomy, maximalné lze ziskat
10 bodi.

D =5 x pocet dolozenych diplomt

Uchazeci budou sefazeni dle celkového poctu dosazenych boda ziskanych ve vyse
uvedenych kritériich vypoctem:
BC =6x (CJL + M) + 4x (BPP + D)

V piipad€ rovnosti u dvou a vice uchazecli rozhoduji o koneéném potadi jejich
vysledky jednotnych zkouSek z matematiky a poté z Ceského jazyka a literatury.
Pokud se do 1. kola pfijimaciho fizeni pfihlasi vice uchazeci, nez kolik 1ze pfijmout,
rozhoduje o piijeti jejich potadi.

Priklad vypoctu bodového hodnoceni:

Primérny prospéch Zaka ve 2. pololeti 8. ro¢niku byl 1,3 a v 1. pololeti 9. rocniku byl
pramérny prospéch 1,8. V testu z ¢eského jazyka dosahl Zdk 35 bodi a v testu
Z matematiky 42 bodu. V olympiadé z biologie se v 8. ro¢niku umistil v okresnim kole
na 2. miste.



PP=(1,3+1,8)/2=155

BPP =50-10x 1,55 = 34,5

CJL=35

M = 42

D=5x1=5

CELKOVY POCET BODU = 6x (35 + 42) + 4x (34,5 + 5) = 462 + 158 = 620

V Duchcové dne 15. ledna 2018

Ing. Jana Polakova
teditelka Skoly



